

Киносерию «Плохие парни» официально заработала в мире более миллиарда долларов. Это стало возможным благодаря успешному прокату четвёртой части, «Плохие парни до конца».

По итогам недели блокбастер смог собрать в США и на международных территориях 214,6 млн долларов. Общая сумма сборов «Парней» как франшизы достигла \$1,053 млрд.

Комедийный боевик с Уиллом Смитом и Мартином Лоуренсом в главных ролях дебютировал в 1995 году. Сиквел последовал в 2003-м, триквел — в 2020-м. Сюжет повествует о двух детективах отдела по борьбе с незаконным оборотом наркотиков. По словам продюсера Джерри Брукхаймера, студия Sony уже обсуждает потенциальную пятую часть «Парней».